

NR 4437/24.06.2019

În atenția directorilor școlilor gimnaziale, a absolvenților de clasa a VIII-a și a părinților acestora precum și a diriginților claselor a VIII-a

REF. Înscriere în clasa a IX-a în învățământul profesional și dual pentru anul școlar 2019-2020

În conformitate cu Calendarul de înscriere în învățământul profesional și dual (anexa 1 la OMEN nr. 5031/04.09.2018), în perioada 24 iunie- 5 iulie 2019 se desfășoară următoarele activități:

24-26 iunie 2019	Secretariatele unităților de învățământ gimnazial completează cu informațiile privind numele și codul unității de învățământ gimnazial, media claselor V-VIII și datele personale ale absolvenților claselor a VIII-a și eliberează, la cererea elevilor și a părinților, fișa de înscriere în învățământul profesional de stat. Pentru candidații care optează pentru înscrierea în învățământul dual, anexa "Fișa de opțiuni pentru învățământul dual" va fi eliberat de către unitatea de învățământ care organizează învățământ dual. Se va elibera o singură fișă de înscriere. Nu se eliberează fișe de înscriere elevilor din clasa a VIII-a cu situația școlară neîncheiată, aflați în stare de corigenție sau repetenție.
24-26 iunie 2019	Înscrierea candidaților la unitățile de învățământ care au ofertă educațională pentru învățământul profesional, pe baza fișelor de înscriere.
26 iunie 2019	Afișarea, la sediul unităților de învățământ care au ofertă pentru învățământul profesional, a listei candidaților înscriși în învățământul profesional.
2-3 iulie 2019	Desfășurarea probei suplimentare de admitere- numai la unitățile de învățământ și la calificările profesionale pentru care numărul celor înscriși este mai mare decât numărul locurilor disponibile.
3-4 iulie 2019	Comunicarea rezultatelor de la proba suplimentară, depunerea și rezolvarea contestațiilor.
4 iulie 2019	Calcularea de către comisiile de admitere a unităților de învățământ a mediilor finale de admitere.
5 iulie 2019	Validarea, de către comisia județeană de admitere, a candidaților declarați admiși în învățământul profesional de stat.

INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL,

prof. Kiss Imre



INSPECTOR ȘCOLAR

Bartók Enikő Anna

